

# BAJAI ÚJSÁG

m. s.  
Könyvtára

Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Hivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P  
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

## Nagy vitát provokált a város kisgyűlésén az építési szabályrendeletre vonatkozó indítvány

**Dr. Borbíró Ferenc polgármester nagy beszédben mutatott arra, hogy Baja város közegészségügyét éppen a rossz lakásépítkezések tették ennyire kedvezőtlené. — Az országban Baján a legnagyobb a tüdővész elhalálozások száma**

Délután egy negyed 5 órakor nyitotta meg Baja város törvényhatósági bizottságának tegnapi közgyűlését dr. bonyhádi Perczel Béla főispán.

A kisgyűlés előkészítő hatáskörének legelső hat pontját minden vita és hozzászólás nélkül az előadói javaslat alapján fogadták el a kisgyűlés tagjai.

A gazdasági cselédek részére bérlével kötelező kiállításáról alkotott szabályrendeletet a megfelelő módosítással elfogadták és annak alapján kerül a mai kisgyűlés elé.

Dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok bejelentette a svájci frankkölcson meghosszabbításáról szóló kormányrendeletet.

Dr. Puskás Dezső helyettes polgármester ismertette az önálló kórházi lelkész részére az orvosai állásnak megfelelő anyagi támogatás ügyében a kórházbizottság javaslatát. A kórházban majdnem állandóan 400 ember, azonkívül a szegényházi tagok megfelelő lelki gondozása igen szükségessé teszi az önálló kórházi lelkész alkalmazását, amellyel a város csekély hozzájárulását egy eddig is felhasznált alpból biztosítják, tehát nem jelenti a költségvetés újabb megterhelését. A kisgyűlés e javaslatot elfogadja.

Özv. Fehérvári Antalné volt vasuti vámszedő özvegyének havi 50 P kegydíjat szavaztak meg.

Horváth József volt városi javadalmi ellenőr nyugdíj iránti kérelmét

elutasítják.

A tárgysorozat hetedik pontja Tomasich Gyula Szilágyi György bizottsági tagok és hetvenöt társukindítvány, amely az új építési szabályrendelet alapelveinek hatálybalépéséig történő felfüggesztését kívánja.

Az indítványt Nagy András főmérnök ismerteti. Az indítvány rámutat az okokra melyek alapján a kérelmezők az új szabályrendelet vonatkozó pontjának adott esetekben figyelmen kívül hagyását látják szükségesnek. Az előadó alapos áttanulmányozás után úgy találja, hogy az új szabályrendelet szemmel tartása fontos éppen az építők és építetők érdekében nem csupán városépítési okok kívánják annak elfogadását, amikor az nehézségekbe ütközik és van más megoldási lehetőség, úgy sem ragaszkodnak hozzá szigorúan.

Indítványozza, hogy a jogügyi, építési bizottság és egy két szakember vizsgálja felül a szabályrendeletet és döntse el, mi történjék a továbbiakban.

A kérdéshez elsőnek szólal fel dr. Knézy Lehel és a munkakalmak szempontjából tartja kivihetetlennek az új szabályrendeletet.

A következő felszólaló Szász Ottó nem akarja elvetni teljesen az új szabályrendeletet. Indítványozza, hogy egy bizottság harminc napon belül tárgyaljon a módosítás felől és az átdolgozott szabályrendeletet mielőbb vigyék keresztül.

Knézy szerint tizenöt nap is elég a megtárgyalásra, hogy az ügy ne soká huzódjon.

A mindinkább élénkülő vitába ezután dr. Borbíró Ferenc polgármester kapcsolódik bele.

Kijelenti, hogy a legnagyobb tisztelettel fogadja a bizottság utmutatásait. Hangsúlyozza, hogy önkormányzati ember következetességből is. Az új építési szabályrendeletet csak olyankor alkalmazzák következetesen, mikor arra szükség van. Majd nagy beszédben megokolja, hogy az építési szabályrendelet az építetőknek nemcsak terhe, java is. Az építetők az esetek nagy százalékában nem tud dolgozni a szabályrendelet nélkül, mely az építetők érdekeit is védi. Baja város szabályrendelete nem olyan világvárosias jellegű, mint hiszik.

Hivatkozik Giesswein Sándor egyik könyvére, ahol azt mondja: A tuberkulózis voltaké lakáskérdés.

Baja városában 26,9 százalék a tuberkulotikus elhalálozások száma és itt nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a lakások nyolcvan százaléka egészségtelen. Az építési szabályrendelet megszorításai lényegtelen kis dolgok ahhoz a megdöbbentő tényhez képest, hogy Baján a legnagyobb az országban a tuberkulotikus elhalálozások száma. Minden szempontot egybevetve mégis csak az ember egészsége a legfontosabb. Most kell vigyázni arra, hogy bár az újabb építkezések bizonyos

mértékig észszerttek legyenek. A nyomasztó hatása alatt ne alkossanak szabályrendeletet, melynek súlyát nemzedékeken át megsínylik. Bizonyos fokig ők is felelősek azért, hogy ilyen nagy a halálozások száma.

Küldjenek ki bizottságot, amely a kérdést áttanulmányozza. Azonban kéri, ezeket az elgondolásokat olyan atmoszférában csinálják meg, hogy később ne legyen okuk megbánni. Nekik az volna legjobb, ha egyáltalában nem volna szabályrendelet. Egy olyan bizottság, mely jól tud dolgozni, intézze el ezt a kérdést. Ha a törvényhatósági bizottság úgy akarja, ennek a bizottságnak valamelyes megállapodásait máris elfogadja.

A polgármester beszéde a valóban kívánt eredménnyel járt és a kisgyűlés elhatározta, hogy Nagy András előadói javaslata alapján egy tizenkét tagú bizottság vizsgálja meg az ügyet.

### Walko Lajos tárgyalásai Brüning kancellárral

Walko Lajos dr. magyar külügyminiszter Genfben hosszabb tanácskozást folytatott Brüning kancellárral az aktuális gazdasági kérdésekről, így elsősorban a dunai problémával kapcsolatos dolgokról. A német kancellár később Belaerts van Bloekland holland külügyminisztert fogadta, akivel ugyanezekről a kérdésekről tárgyalt. A tanácskozások lefolyásáról semmi sem szivárgott ki. Beavatott népszövetségi körökben most már bizonyosra veszik, hogy a dunai kérdés a jóvátételi problémával egyetemben a lausannei nemzetközi kormánykonferenciát is foglalkoztatja.

Piffel Gusztáv bécsi hercegérsek ma éjjel szélütés következtében, 68 éves korában meghalt.

**„Weekend coat”**  
ideális sportöltöny  
nő-, férfi- és  
gyermekeknek

R e m e k s z é p  
**nyakkendők**  
a legújabb nyári  
mintákban

„Habselyem” női  
**fehérműek**  
reform nadrágok  
igen olcsó áron

Lichtman és más  
szavatoltan jó  
**cipőkben**  
nagy választék

**Fischer Pál r.t. divatüzletében — Fenyvesi Áruház cipőáruházában.**

## Egy francia lap szenzációs cikkben állapítja meg, hogy hiába minden mesterkedés — csak a békerezívó segíthet

A párisi Volonté szenzációt keltő cikket közöl, amelyben arra figyelmeztet, hogy addig nem fog fellelegzeni a világ, míg a franciák nem egyeznek meg a németekkel. A versaillesi békeszerződés, amely erőszakosan és kétszínűsége épült fel, csak bizalmatlanságot és gyűlölséget keltett Németország és Franciaország között, a békét pedig szabotálta. Németországra ép úgy, mint a Búnaállamokra és a Balkánra ráerőszakolták a békeszerződéseket, érthető tehát, hogy nyomban szenvedések, válságok és gazdasági bajok áradata zudult ezekre az országokra,

amelyeket önkényesen feldaraboltak. Ez volt az oka a nyomoruságnak, mint ahogy a Ruhr-megszállás idézte elő a Hitler mozgalmat.

Franciaországnak végre-valahára meg kell tennie azt a gesztust, amellyel nemzeti jogok tekintetében Németországnak teljes egyenlőséget biztosít, mert csak így állhat helyre az igazi béke. Hasztalan itt minden mesterkedés — így végződik a cikk — Tardieu famózus terve a Népszövetség nemzetköz hadseregéről nem volna más, mint a protizis a félkaru ember számára.

## Pécs városa gazdag és szép programmal várja a filléres gyors kirándulóit

Egyre nagyobb arányban bontakozik ki a MÁV „filléres gyors” akciója, amelynek jelentőségét a belső vándorlás és hazánk megismerése szempontjából egyelőre még nem is tudhatjuk eléggé értékelni.

Pécs városa nagyszerű felkészültséggel és mintaszerű szervezettel várja vasárnap a bajai és szekszárdi vendégeket, amely szervezet kitűnő működését a budapesti filléres gyors utasainak már volt alkalmuk kipróbálni és élvezni.

Az érkező utasokat a fölséges szépségű ősi pécsi dombon szentmise várja.

Utána az Erzsébet sétateren tisztelettel pihenhetik ki az utazás fáradalmait a kirándulók.

Az étkezés céljára a városi idegen-

forgalmi hivatal olcsó étkezési szelvényeket bocsátott ki, melynek segítségével I. oszt. éttermekben 1 P 60 fillérért, II. oszt. éttermekben 1 P 30 fillérért kitűnő és izléses ebédet lehet elkölteni.

Ebéd után kiki szabad választás szerint autókörseta segítségével vagy gyalogosan tekintheti meg az ősi város szebbnél szebb nevezetességeit. A gyalogos sétákat cserkészek vezetik.

Nagyszerű kirándulási alkalmak is állanak rendelkezésre a közeli környékben.

S mint valami megnyugtató, kellemes mottó áll a pécsi tájékoztató füzet élén: Pécsért borra való nincs! Mindennek szabott ára van és nem kell félni az embernek a váratlan meglepetésektől.

## Öngyilkos lett a volt almási bíró fia

### A Mózer-család tragédiája

Megdöbbentő öngyilkosság történt vasárnap délután az ő-almási Denzinger József-téle tanyán. Mózer Ferenc 22 éves földműves az istállóban egy óvatlan pillanatban felakasztotta magát és mire ráakadtak, már meghalt.

A fiatal életű ember Mózer Ferenc volt bácsalmási bíró fia volt. A nemrégiben még vagyonos család azonban a mindig nehezebb gazdasági viszonyok között tönkrement. Mózer Ferenc ősszel vonult be katonának a madarasi vármórszakaszhoz. Pár hét előtt szabadságot kért, hogy házat és földjét eladja adósságainak kifizetésére. 12-én lejárt szabadsága, de nem jelentkezett. Így a vámorparancsnokság telefonutasítására a bácsalmási csendőrőrs 17-én Madarasra szállította. Délben a fiatal ember kimenőt kért, hogy a postára elmehessen. El is engedték, de ő megszökött és Óalmásra sietett, ahol sógora tanyáján eldobta magá-

tól elhibazott életet. Ugyanabban az időben halt meg benn a faluban nagybátyja is, Mózer József földműves, 62 éves korában. Mindkettőnek temetése kedden délután volt nagy részvét mellett.

### A gyufakirály halála is csak szélhámosság?

Az egész világ közvéleményét lázban tartja még az a szenzációs leleplezés, mely a világ egyik legnagyobb csalójának bélyegezte az egykor annyira megbámult Ivar Kreuger gyufakirályt. A legfantasztikusabb hírek keltek lábra és Stockholmban ma már mindenki suttogja, hogy Ivar Kreuger halála is csak csalás. Kreuger nem halt meg, hanem él, nyugodtan és boldogan, senkitől sem sejtve, távol a pénzügyi élet gócpontjaitól. Tudni vélik, hogy Ivar Kreuger koporsója közönséges viaszbabut rejtett magában.

Mások szerint viszont idegen és ismeretlen embert égettek el Ivar Kreuger személyében. Ezeket a hiteszteléseket alátámasztják azzal, hogy Párisban egy egész napon át

senkit sem engedtek a halottas szobába, a napokban pedig Szumatráról olyan szivarokat rendeltek, amilyenek csak Kreuger számára készültek.

## A Szociális nevelés fontossága

### Szülői értekezlet a zárdában

A Miasszonyunk Iskola Nővérek zárdájában tegnap délután szülői értekezletet tartottak. A délután 5 órákor kezdődő szülői értekezletbe a polgári iskolák növendékeinek szüleit vonták bele s az értekezleten M. Carissima nővér polgáriiskolai tanárnő a szociális nevelés fontosságáról beszélt. A nagyon rokonszenves képzett tanárnő aki a zárda téli gyermekfelruházási akciója során anyi

nemes önzetlenséggel fáradozott és dolgozott, hogy a szegény gyermekek karácsonya bensőséges és szép legyen — mondanivalójába egész lelkét beleöntötte és megkapó vonásokban ecsetelte a szociális nevelés fontossága körül szerzett tapasztalatait. Az igazi krisztusi szocializmus nyilatkozott megmondanivalójában és előadásának minden gondolata mély benyomást keltett a hallgatóságban.

## Eladta a feleségét egy liter borért egy battonyai gazda

Még a mostani nagy értékesítőket idején is szinte páratlanul áll a maga nemében az az adásvétel, amelynek tárgya nem más, mint egy feleség, a a vételár egy liter bor.

Történt pedig, hogy Gazsi Mátyás battonyai polgár igen megunta a hitese feleségét, akinél szemre és valóságára sokkal különbnek vélte Simon András nevű szomszédjának szintén hitese feleségét. Nem csinált ebből az érzelméből titkot az asszonya előtt se, aki végül is megunta sok mellőzést és e hó 15-én elhagyta hűtlen férjét.

Ez az esemény új élet hasadását jelentette Gazsi Mátyás életében, aki délután közölte az örömdetes hírt szomszédjával is, akit meghívott a közeli kocsmába egy kis borozásra. Az egy pohárból kettő lett s a bor végül is fejébe szállt a szomszédnak, aki ilyen állapotban megegyezett Gazsi szomszédjával abban, hogy 1 liter borért neki adja az asszonyát. Az egy liter bor nyomban kirendel-

tett, Gazsi azonban már nem ivott a borból, hanem szép csendesen — mielőtt még a szomszéd megbánná — elment az asszonyért. Estefelé történt ez az eset s az éjfél órákban, amikor Simon András hazaballagott, már hűlt helyét találta nemcsak az asszonynak, hanem a ház körüli ingóságok egy részének is. Az asszony ugyanis mindent megfelezett s az 5 részét magával vitte.

Másnap elszállt a mámor és Simon ment a bíró elé, visszakövetelni az asszonyt és az asszonnal együtt eltűnt ingóságokat is. A dolog azonban korántsem megy olyan könnyen, mint azt Simon András gondolta, mert az asszony a község bíró előtt kijelentette, hogy ő állja a vásárt és belenyugszik az eladásába. Az ügy ekként érdekes bonyolalmat öltött és nem kis gondot fog adni még a bíróságnak is, ahol „vissza-csinálási” eljárást akar indítani a feleségétől megfosztott férfi.

## Hírek néhány sorban

Olaszországban törvényjavaslatot nyújtottak be a gyermektelen házaspárok megadóztatására.

Mac Donald angol miniszterelnök Párison keresztül Genfbe utazott.

A szegedi Tisza gátakat ürgék és vakondok rongálják.

Az orvosszakértő Matuskát épelméjűnek és beszámíthatónak monddta.

Olaszországban több mint egy millió a munkanélküliek száma.

### A Száva áradásai Horvátországban, földrengések Délszerbiában

A Száva árja erősen pusztít Horvátországban. A keddre virradó éj-

szaka Racs szerémségi városkában ötvenhárom házat döntött romba az árvíz. Az egész város víz alatt áll. Délszerbiában az éjszaka erős földrengést éreztek, amely azonban sem anyagiakban sem emberéletben nem okozott kárt.

### Befejeződött a bajai szőnyegkiállítás

A város téli szőnyegszövő tanfolyának vasárnap megnyitott kiállítása befejeződött. Az általános érdeklődés kielégítésére a kiállítást meghosszabbították s így az tegnap zárult. A három napos kiállítást igen sokan látogatták s a szőnyegek tekintélyes része elkel. Sok bajai úri család otthona gazdagodott értékes, szép holmikkal s a torontáli mintára

## Jó napvédőszemüveg, sport és fotócikkek Majtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

szövött mutatós szőnyegek igen hatásos diszei a lakásnak. A szőnyegek némelyike oly szép volt, hogy szakértők véleménye szerint a legszigorubb bírálat mellett is csak dicséretet érdemelnének. A szőnyegeken kívül több régi kékításká alap és szépen megmunkált párna lap is a kiállítást látogatók tulajdonába vándorolt. Többben a tanfolyamon résztvevő asszonyok közül szép munkájukért dicséretet is nyertek.

A városi inségakció kereteiben megrendezett szőnyegszövő tanfolyamnak az a haszna is megvolt, hogy ingyen több családját képesített egy gazdaságos háziiparra, sőt az asszonyok a tanulási idő alatt még némi pénzbeli segílyt is kaptak a várostól.

### FIGYELEM!

**Az Uránia nagy műsorára való tekintettel a ma esti előadást 9 órakor kezdi. Tehát az első előadás 6 órakor, a második 9 órakor tartatik meg.**

## HIREK

### Milyen idő várható?

Az időjárásban lényeges változás nem várható.

### — Iskolalátogatás a zárdában.

Kolthay Alajos a polgári iskolai kir. főigazgatóság vezetője Szegedről Bajára érkezett és iskolalátogatásait megkezdte. A főigazgató ma és holnap a zárda polgári leányiskoláját látogatja meg és a hatalmas kultur-intézményre növekedett leányiskolát ezuttal először fogja megtekinteni. A főigazgató kedden és szerdán az állami polgári leányiskolában végezte hivatalos látogatását.

— **Egy jánoshalmi küldöttség a bajai templomokat tanulmányozza.** Szabó István jánoshalmi plébános egy helyi deputációval, melynek tagjai Almási Imre, bíró Ökrész Illés, dr. Kiss János, Zámbo Béla Géza, Németh Frigyes, Kernya Péter, Csorba János, Komáromi István és Nagy Pál István, ma Bajára érkezett és sorra tanulmányozták a templomok festészetét. Ugyanis a templomot át akarják

festetni és új orgonával felszerelni. Ezt megelőzően áttanulmányozták a bajai, garai, baracska, dávodi templomokat, hogy több tájékozottsággal bírjanak az újításnál.

— **Névnapmegváltás.** Dr. Kle-nancz György ny. városi tisztí fő-ügyész és dr. Nicolaus Béla ügyvéd az egyetemi és főiskolai hallgatók segélyezésére az Americana Szent Imre alapjára névnapmegváltás címén 20—20 P-t adományozott.

— **Egészségügyi előadás.** Csörsz Károly dr. egyetemi magántanár, köz-kórházi főorvos e hó 24-én, vasárnap d. u. 6 órakor a Városháza közgyűlési termében előadást fog tartani: Az öröklődéses betegségek és az ellenük való védekezésről. Az előadást Johann Béla dr. egyetemi tanár, az Országos Közegészségtani Intézet vezetője is végig fogja hallgatni, ki a közegészségügyi intézményeink megtekintése végett jön Bajára. Felkérjük itt is a közönséget, hogy az előadáson minél számosabban megjelenni sziveskedjenek. Belépődíj nincs. Előadás pontosan 6 órakor kezdődik.

— **Tanítói gyűlések a megyében.** A jánoshalmi espereskerület tanítósa kedden tartotta meg tavaszi tanácskozmányát. Délután papi gyűlés volt. Szerdán Jánoshalmán volt pedagógiai szeminárium, míg csütörtökön Bácsalmáson, a zárda intézetben tartják meg a bácsalmási járás pedagógiai szemináriumát Rusztek Károly kir. tanfelügyelő elnökletével.

— **A Liszt Ferenc Kör április 2-i hangversenyén felülfizettek:** Dr. Schöber Béla 30 P., N. N. 30 P., dr. Werner Adolf 20 P., dr. bonyhádi Perczel Béla 15-20 P., Bisztrai Balku Gyula 10 P., dr. Szabovljevičs Dusan 8 P., Perényi István 5 P., Szabó Samu 5 P., dr. Fehérváry Dezső 4-60 P., Weidinger Dezsőné 2 P., Arnold Sándor 1-20 P., Lakatos János 1-20 P., Bölts Aladár 1-40 P., Somogyi Gyuláné 1-40 P., dr. Grauaug Ármín 1-40 P., N. N. — 20 P., N. N. — 20 P. Összesen 136-80 P. Fogadják a jótékony és kulturális célra adakozók a Kör őszinte háliját.

— **Yaláltak egy férfi kalapot.** Felhívjuk a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás mellett az államrendőrkapitányság 30 számú helyiségében vegye át.

### — Baján nincs már influenza.

Baja város egészségügye a legutóbbi időben ismét megnyugtatónak minősíthető. Az influenza most már teljesen megszűnt, az orvosi vizsgálatok ugyan egy-két esetről tesznek még jelentést, de ezek már mind régebbi betegségek maradványai. A szövődményes esetek teljesen megszűntek. Járványos betegedések ezidőszerint Baján nincsenek. A még előtorduló fertőzések csak szórványosak. Mindössze egy-két differitisszes és tifuszos megbetegedésről tud az egészségügyi hatóság, de ezek egészen csekély számúak. Az iskolák ifjúságának egészségügyi állapota szintén kielégítő.

### — Tegnap reggel a Budapesti uton elveszett egy tejes kocsi.

Tednap reggel Dobó Jenő tejkereskedő szokásos tejkihordását végezte. Mikor az utolsó állomás helyénél járt, akkor ijedten azt látta, hogy a kocsija eltűnt, valaki, addig amíg ő a vásárlóit kielégítette elhajtott vele, ami annál feltűnőbb volt, mert a kocsin rajta voltak a tejes kannák is. Kérdezősködött a közelben levőktől, de a járókelők közül senki se vette

észre a kocsi eltűnését. Dobó Jenő nyomban a rendőrségre sietett, a rendőrség bünygyi osztálya a nyozást megindította, és kiderült, hogy a kocsit nem lopták el, hanem a felügyelet nélkül hagyott lovak elindultak, de észrevették és a város gazdasági udvarába vitték.

— **Napokon át feküdt holtan házában.** Vigh Illés kisujszállási gazdálkodó egyedül, visszavonultan élt. Mivel napok óta nem látták, szomszédai reátörték az ajtót s az 51 éves gazdálkodót holtan találták. Az orvosi vizsgálat megállapítása szerint napokon át feküdt holtan házában. Több ezer pengő megtakarított készpénze volt s mégis évek óta alig evett s a legnagyobb nélkülözések között élt.

— **(\*) Meghülésnél, náthaláznál, mandolalobnál, torokgyulladásnál, valamint idegtájdalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűviz rendes gyomor és bélműködést biztosít. Egyetemi orvostanárók véleménye szerint a Ferenc József viz hatása gyors, kellemes és megbízható. A Ferenc József keserűviz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

## URÁNIA

1932. április 20-án, szerdán  
délután 6, este fél 9 órakor.

1932. április 21-én, csütörtökön  
délután 6 és este fél 9 kor.

Két napig mutatjuk be az idény két slágerfilmjét.

## Redl ezredes az áruló

A békeidők egyik legnagyobb bünygyi szenzációja 10 felvonásban.

Főszereplők:

THEODOR LOOS  
és LIL DAGOVER

Ezt követi:

## Ex-feleség

Ursula Parrott világhírő regénye  
filmen 10 felvonásban.

Főszerepben:

**Norma Shearer**

Amerika legmodernebb asszonya.

## CORSO

1932 április hó 24-én vasárnap  
fél 4, 6 és fél 9 órakor

## Nyugati vándorok

A Fox 100 százalékosan németül  
beszélő milliók filmje 16 felv.

Főszereplők:

**Theo Shall  
Marion Lessing  
Arnold Korff**

Rendezte:  
**RAOUL WALSH**



Tekintettel a film nagy  
terjedelmére csak egy  
híradó vezeti be az  
előadást

**Jó anyagot versenyképes áron  
kaphat közmegelegetésre.**

**Huszár József**  
festék és lakkereskedése

**Apró hirdetések.**

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Egy jókarban levő zongora jutányosan eladó. Madách u. 7.

1931. vghtói 9840 sz.

**Árverési hirdetmény**

Dr. Bóné Endre bajai ügyvéd által képviselt Bukovác Sándor javára 67 P 50 f. tőke és több követelés járuléka erejéig a bajai kir. járásbíróóság 1931 évi 5325 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. dec. 23 án lefoglalt 7400 P-re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs végr. szenvedő lakásán, Baja kültelek, Máteháza puszta II. major, leendő megtartására határidőül 1932. évi április hó 22 napjának d. u. 3 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt 18 tehenet, 400 q csöves tengerit, lovakat s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzintézet mellett, esetleg becsáron alul is — de a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 M. E. számú rendelet értelmében csak azok árve-rezhetnek, akik a kikiáltási ár egyti-zedrészét bánatpénzül leteszik.

Baja, 1932. évi március hó 18 án.

*Horváth Andor*  
kir. bir. végrehajtó.

Egy  
**berakóleány**

azonnal felvétetik az Uj Elet nyomdában.

**Eladó ház !**

Madách Imre u. 4 szám alatt 5 szobás lakás vízvezeték, fürdőszoba és összes mellékhelyiséggel, valamint az udvarban külön álló ház 2 szobás lakással és mellékhelyiséggel. Érdeklődni lehet Sugár Soma divat-áru kereskedőnél.

Minden fajtájú és magasságu elsőrendű nemesített

**gyümölcsfaoltványt**

bármily mennyiségben szállítok.

Mintatelenen :

DAMJANICH U. 6.

**Ifj. Prigly Károly.**

**Értesítés.**

Mély tisztelettel értesitem Baja város és a környék n. b. közönségét, hogy férjem elhalálozása után **kárpitos üzemünket** a régi alkalmazottakkal és keretekben tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem keretébe tartozó mindennemű új munkát és javítást, új paplan készítést és átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. megrendelőmet a régi pontos és becsületes kiszolgálásról, kérem további szives pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

**özv. Wessely Lipótné**

Baja, Petőfi Sándor-utca 11.

**"Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
ápr. 18-tól ápr. 25 ig

**Gyarmati Emil**  
**Dr. Makray László**  
gyógyszertára.

**FESTÉK**

falra, fára, köre, vasra és minden más célra  
**lakkok és zománCFestékek, az összes ház-  
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.**

**Csónakfestéshez** vizálló alap- és zománCFes-  
tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok  
kitűnő minőségben és olcsó árban csak

**TÁNCZOS ERNŐ**

festékszakküzetében.

Telefon : 85.

Firniss, terpentín, brunolin, benzin, kátrány, biber, car-  
bolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz,  
savak, rovar- és légyirtószerek stb.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

**BONYHÁDI TÉGLA**

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező  
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget  
— azonnal házhoz szállít —

**SCHVARCZ DEZSŐ, Baja**

Budapesti ut — Eternit udvar  
— Telefon : 290. —

**Legolcsóbb papirbevásárlási forrás**  
**Baján az Uj Elet r.-t. papirüzlete**

**Vásároljon**  
az  
**„UJ ELET“-ben.**

**Aspirin**  
tabletták a  
páratlan fájdalomcsillapítók.  
Minden gyógyszerárban kaphatók.

**„Uj Elet“ nyomda R.-T.**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

**Könyvnyomda ■ Könyvkötészet**

**Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.**

! Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját  
megnyugtására feltétlen kérjen árajánlatot. !

TELEFON : 45.

TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ELET“ r. t. könyvnyomdájában Baján.